

ಷೆಡ್ಯೂಲ್—1

ಒಕ್ಕಲಿಗರ ಸಂಘ ಕೈಗಾರಿಕಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಶ್ರೀಗಂಧದಕಾವಲು, ಬೆಂಗಳೂರು.

1. ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ:

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹುದ್ದೆಯ ಪದನಾಮ	ಮಂಜೂರಾದ ವೃಂದಬಲ	ನೇಮಕಾತಿ ವಿಧಾನ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು (ದರ್ಜೆ-II)	1	ಜ್ಯೂನಿಯರ್ ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಆಫೀಸರ್ ವೃಂದದಿಂದ ಜೇಷ್ಠತೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಹತೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬಡ್ಡಿ	<p><u>ಬಡ್ಡಿ:</u></p> <ol style="list-style-type: none">1) ಜೂನಿಯರ್ ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಆಫೀಸರ್ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 10 ವರ್ಷ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರಬೇಕು.2) ಒಂದು ವರ್ಷದ ಒಳಗೆ ಬಡ್ಡಿಗೆ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಜನರಲ್ ಆಫ್ ಎಂಪ್ಲಾಯ್‌ಮೆಂಟ್ ಅಂಡ್ ಟ್ರೈನಿಂಗ್, ನವದೆಹಲಿ ರವರ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಂತೆ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಮೂಲಕ ಭರ್ತಿ. <p><u>ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಗೆ:</u></p> <ol style="list-style-type: none">1) ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಸಂಬಂಧಿತ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್/ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು2) ಕೈಗಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ / ಬೋಧನೆಯಲ್ಲಿ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು <p>ಅಥವಾ</p> <ol style="list-style-type: none">1) ಅಂಗೀಕೃತ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್/ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಪಡೆದಿರಬೇಕು.2) ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ(workshop)/ ಕಾರ್ಖಾನೆಯಲ್ಲಿ/ ಉತ್ಪಾದನೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡಿರುವ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ 8 ವರ್ಷಗಳ ಅನುಭವ ಅಥವಾ ಅಂಗೀಕೃತ ಕೈಗಾರಿಕಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಬೋಧನಾ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
2	<p>ಜೂನಿಯರ್ ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಆಫೀಸರ್</p> <p>(ಅ) ಟ್ರೇಡ್ ಥಿಯರಿ ಮತ್ತು ಟ್ರೇಡ್ ಪ್ರಾಕ್ಟಿಕಲ್ಸ್ ಬೋಧನೆ ..6</p> <p>(ಆ) ವರ್ಕ್‌ಶಾಪ್ ಕ್ಯಾಲಕ್ಯುಲೇಷನ್ ಮತ್ತು ಸೈನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡ್ರಾಯಿಂಗ್ ..1</p>	7	ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ	<p>1) ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್/ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು</p> <p>2) ಕೈಗಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ / ಬೋಧನೆಯಲ್ಲಿ 3 ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು</p> <p>ಅಥವಾ</p> <p>1) ಅಂಗೀಕೃತ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್/ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಪಡೆದಿರಬೇಕು.</p> <p>2) ಕೈಗಾರಿಕೆ/ ಬೋಧನೆಯಲ್ಲಿ 5 ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.</p> <p>ಅಥವಾ</p> <p>1) ಐ.ಟಿ.ಐ.(ಎನ್.ಟಿ.ಸಿ./ಎನ್.ಎ.ಸಿ.) ಕೋರ್ಸ್ ಜೊತೆಗೆ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ 8 ವರ್ಷಗಳ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.</p> <p>2) ಅಂಗೀಕೃತ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ 2 ವರ್ಷಗಳ ಆಪ್ರೆಂಟಿಸ್ ತರಬೇತಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಪಡೆದಿರಬೇಕು.</p>

2. ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ:

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹುದ್ದೆಯ ಪದನಾಮ	ಮಂಜೂರಾದ ವೃಂದಬಲ	ನೇಮಕಾತಿ ವಿಧಾನ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1	ಕಛೇರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕ	1	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ ವೃಂದದಿಂದ ಮುಂಬಡ್ತಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ ವೃಂದದಲ್ಲಿ 5 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ಕಡಿಮೆ ಇಲ್ಲದ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರಬೇಕು.

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
2	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ (ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಮತ್ತು ಪರೀಕ್ಷೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶ ಅನುಮೋದನೆ/ ಸ್ಕಾಲರ್‌ಷಿಪ್)	1	ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ	1) ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರಬೇಕು.. 2) ಅಂಗೀಕೃತ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಬೇಸಿಕ್ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಕೋರ್ಸ್ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಪಡೆದಿರಬೇಕು.
3	ಅಟೆಂಡರ್ (ಕಛೇರಿ -1) (ಕಾರ್ಯಾಗಾರ -2)	3	ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ	ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರಬೇಕು.

ಟಿಪ್ಪಣಿ: ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: 1, 2 ಮತ್ತು 3 ರಲ್ಲಿನ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಷೆಡ್ಯೂಲ್-2 ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಒಂದುಗೂಡಿಸಿದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯಿಂದ ಭರ್ತಿಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.



(ಬಿ.ಸಿದ್ದಯ್ಯ)

ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ,
ರಾಜ್ಯ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ಸಂಘ.

0